

VILÁGOSSSÁG

KOLOZSVAR,

1947 március 21, péntek

A MAGYAR NEPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM,

67. szám

A kolozsvári ifjusági hét első napjának műsora

PÉNTEK, MARCHIUS 21.

Dél előtt az ünnepi hét mutatása az összes iskolákban, lakotanyákban és gyárakban. Délután 5 órakor a kolozsvári ifjuság megkoszoruzza a szovjet hősök emlékművét.

A külügyminiszterek tanácsa

a német gazdasági helyzetet és a jóvátétel kérdését vitatta meg

Molotov szovjet külügyminiszter ebédet adott az angol, amerikai és a francia külügyminiszter tiszteletére

Molotov szovjet miniszterelnök-helyettes és külügyminiszter kedden ebédet adott a moszkvai értekezleten résztvevő Bevin angol, Marshall amerikai és Bidault francia külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd, feleségével együtt, résztvevő a brit, az amerikai és a francia nagykövét, valamint az angol, az amerikai és a francia küldöttség tagjai, a külügyminiszterek tanácsadói és a szakértők. Szovjet részről jelen volt Visinszki külügyminiszterhelyettes, több

szövetségi köztársaság külügyminisztere, a tábornoki kar több tagja, továbbá a szovjet küldöttség tanácsadói és szakértői, a külügyminisztérium magasrangú tisztviselői, tudósok, művészek és más közéleti kiválóságok. Jelen voltak még a szovjet és a külföldi sajtó képviselői.

A KÜLÜGYMINISZTEREK

tanácsa kedden délután Németország gazdasági helyzetének a Kérdését és a német jóvátételnek a

problémáit tárgyalta meg. Bidault francia külügyminiszter követelte a német szén- és acélpár szigorú korlátozását, mert Németország háborus erejének az alapját ez a két ipar jelentette. Másrészt ajánlotta, hogy a német széntermelés jelentékeny hányadát fordítsák jóvátételi célokra. Ellenkezett a német ipari teljesítőképesség színvonalának az emelését s ugyanúgy azt is, hogy a német határok kérdésének a tisztázása előtt német kézre adják a központi

szervek igazgatását. Viszont indítványozta, hogy szövetséges központi szerveket létesítsenek a szállítás, a kereskedelem s más gazdasági kérdések intézésére. Kijelentette, hogy Franciaország nem járulhat hozzá német központi közigazgatás bevezetéséhez mindaddig, míg nem szabták meg Németország végleges határait.

Bidault felszólalása után a külügyminiszterek elhatározták, hogy meghívják Moszkvába a brüsszeli jóvátételi hivatal megbízottját, hogy ismertesse a hivatal véleményét a nyugati övezetek jóvátételi szállításaival kapcsolatban.

A jóvátétel kérdésében egyébként élénk eszmecsere alakult ki az értekezleten. Marshall amerikai külügyminiszter ellenzte a Németországgal szembeni 10 milliárdos szovjet jóvátételi igényt. Véleménye szerint a potsdami meg egyezés a jóvátételek kérdésében túlhaladta a yaltai egyezményt.

Molotov szovjet külügyminiszter rámutatott, hogy a potsdami és a yaltai egyezmény lényegében megegyezik. A továbbiakban az angol és az amerikai kormányt, hogy lefoglalták az övezetekben található arany és más értékesíteteket s önkényesen rendelkeztek a német hajókkal. Az angolok és az amerikaiak elutasították az övezetekben fellelt német szabadalmakat és találmányokat s ezeknek az értéke túlhaladja a 10 milliárd dollárt.

Marshall amerikai külügyminiszter kijelentette, hogy a brit övezetben fűzetes kiadványokban közzétettek minden fellelt szabadalmat és tudományos felfedezést.

KÖZZÉTETTEK A GÖRÖGORSZÁG ÉS TÜRÖKKORSZÁG MEGSEGÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ AMERIKAI TÖRVÉNYJAVASLATOT

Washingtonban nyilvánosságra hozták a Görögország és Törökország megsegítéséről szóló törvényjavaslat részleteit. A törvényjavaslat a két országoknak nyújtandó segélyt bizonyos feltételekhez köti. Ezeknek megfelelően a görög és török kormány köteles megengedni, hogy amerikai állami hivatalnokok és sajtótudósok a helyszínen ellenőrizhessék a támogatás felhasználásának a módját. A törvényjavaslat lehetővé teszi és az epük megítélésére bizza a kölcsönből 100 millió dollár előlegkénti kintalását. A Reuter-ügyműködés szerint a javaslat széleskörű intézkedési jogot ad Truman elnöknek arra nézve, hogy Görögország és Törökország kormányaitól megfelelő politikai munkaterv végrehajtását követelje.

Londoni jelentés szerint a háború befejezése óta Törökország 400 repülőgépet, 2 romboló hajót, 1 tengeralattjárót, 5 aknaszedő hajót, 5 aknaszedő motorost, 2 sugóhajót és 8 motoros csónakot kapott Angliától. Az adatokat MacNeil államtitkár közölte az alapháza lapunkban tegnap már vázolt felszólalásában. A hajók együttes értéke 2.096.000 font sterling. Ezenkívül Anglia 563.561 font sterling értékben tartalékanyagokat, gépeket, műszereket és tengeri-utaztató motorokat szállított Törökországnak.

A FRANCIA NEMZETGYŰLÉS JÓVÁHAGYTA A KORMÁNY INDOKINAI POLITIKÁJÁT

A francia nemzetgyűlés kedden délután folytatta az indokinaai kérdést. A nemzetgyűlés 421 szavazattal jóváhagyta a kormány indokinaai politikáját. A szavazásban a kommunista képviselők nem vettek részt. A tengerentúli területek művelésére szerint a vita valamennyi

Kolozsvár városa diszpolgárává választotta Molotov szovjet külügyminisztert

KOLOZSVAR. — Kolozsvár város Politikai Tanácstestülete március 18-iki diszgyűlésén diszpolgárává választotta Molotov Mihajlovics Vjacseszláv szovjet külügyminisztert.

Az ünnepi diszgyűlésen ez alkalommal a város vezetésén kívül résztvettek Kolozsvár egyházi, politikai képviselői. Megjelentek többek között Kiss Elek dr. unitárius püspök, Colan Nicolae görögkeleti püspök, Baráth Béla dr. kanonok, római katolikus főesperes, Procup Victor tábornok, Pogaceanu Vasile megyefőnök, Csögör Lajos dr., a Bolyai Tudományegyetem rektora, Petrovic Emil dr., a Ferdinánd Tudományegyetem rektora, Asztalos Sándor dr., a MNSz helyi szervezete képviselőiben, Craciun Gheorghe rendőrkezes, Dán István és Anca Titus dr. alpolgármesterek, valamint több megyei és városi vezető személyiség.

A diszgyűlést Anca Titus dr. alpolgármester nyitotta meg, aki be-

jelentette a Politikai Tanácsadó Testületnek határozatát, amelyben Molotov szovjet külügyminisztert a város diszpolgárává választja. Beszédében utalt arra a meleg szeretetre, mellyel az erdélyi nép s különösen Kolozsvár lakói viseltének Molotov szovjet külügyminiszter iránt.

— Mindaz a munka — mondta Anca dr. —, amellyel nemzeti és gazdasági érdekeinket védte, bizonyította annak a baráti érzelmetnek, amelyet a Szovjetunió nagy diplomatája irántunk érez. Az ország népe legnagyobb elismeréssel köszönti 57. évének betöltése alkalmával a város államférfit, a szovjet diplomácia vezetőjét, Molotov Vjacseszlávot, akinek különös rokonszenv biztosítja az ország függetlensége, előhaladása és békés fejlődése szempontjából.

Ezután felolvasta a város diszpolgári oklevelét. Ebben a város polgármestere közli a Politikai Ta-

nácsadó Testület és a város hivatalos képviselői szervei 1947 március 13-án tartott ünnepélyes ülésének egyhangú határozatát, melynek értelmében Kolozsvár város diszpolgári oklevelét ajánlott fel Molotovnak, a Szovjetunió külügyminiszterének mindazokért az érdemekért, amelyeket Kolozsvár város és Eszakerdély népének a fasizmus alóli felszabadításért, valamint azért a politikai és gazdasági segítséget hálából felejt, amelyel az ország sorsát döntően befolyásolta.

A város polgármestere által hozott határozatot a diszgyűlés egyhangú lelkesedéssel elfogadta és Molotov szovjet külügyminisztert a város diszpolgárává választotta. A diszpolgári oklevelét kolozsvári neves művészek készítik el és majd Kolozsvár város háromtagú küldöttsége fogja Erdély fővárosa első diszpolgárának, Molotov szovjet külügyminiszternek Moszkvában átadni.

Állítsanak fel műegyetemet Kolozsváron

— kérte a parlamentben Stoica Ioan, az Ekés Front kolozsvári képviselője

BUKAREST. — (Tudóstónk telefontjele.) A képviselőház keddi délutáni ülésén Popovici Bujor, Ioan, Dumbrava, Ion Timofte és Ioan Stoica képviselőknek a kormányhoz intézett kérdéssel után parlamenti kezdeményezésből három törvényjavaslatot terjesztettek a képviselőház elé.

Stoica Ioan, az Ekésfront kolozsvári képviselője a nemzetnevelési gyűlés miniszterhez és a miniszterelnökhöz

intézett kérdésében arra kérte a kormányt, hogy lehetőség szerint mielőbb hamarabb állítsanak fel Kolozsvárt egy műegyetemet, az erdélyi mérnök-utánpótlás és a tanuló ifjuságnak a szakiskolák iránt tanultott törekvésének kifejtésére.

A képviselőház a kérdések elhangzása és a parlamenti kezdeményezésből benyújtott törvényjavaslatok ismertetése után nagy rendkívüli hiteire vonatkozó törvényjavas-

latot szavazott meg. Ezek közül kettő kolozsvári vonatkozású. A kolozsvári Ferdinand egyetemnek 1364 millió lej, a kolozsvári Gazdasági Akadémiának 500 millió lej hitelt szavazott meg a képviselőház. Ujabb ülésre szerdán délután kerül sor.

Lehetséges, hogy a szerdai ülésen a képviselőház már megszavazza a községi és megyei időközi bizottságok felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Kovács Béla teljesen beismerte bűnösségét

— közli az amerikaiaknak adott új szovjet válaszjegyzék

A budapesti rádió szerdán délután ismertette Weems tábornoknak, a magyarországi Szövetséges Ellenőrző Bizottság amerikai tagjának a magyarországi összeesküvés-kapcsolatban március 17-én Szviridov altábornagyhoz, a magyarországi Szövetséges Ellenőrző Bizottság elnökhelyetteséhez intézett újabb jegyzékét, valamint Szviridov altábornagyának a jegyzékre adott válaszát.

Weems tábornok újabb levele szerint az Egyesült Államok kormányának az a véleménye, hogy a yaltai egyezményt aláíró hatalmakra az a kötelezettség hárul, hogy együttes lépéseket tegyenek a magyarországi helyzet kibérlésére. Az Egyesült Államok kormányának véleménye szerint nem lehet azt állítani, hogy ilyen vizsgálat sértene a magyar hatóságok jogait vagy, Kovács Béla letartóztatásáról szólva, a szov-

jet megszálló hatóságoknak a szovjet csapatok védelmét szolgáló intézkedésekről alkotott véleményét.

Szviridov altábornagy válaszában megállapítja, hogy Weems tábornok második levele nem érint semmiféle újabb civi kérdést, amelyre már nem adott volna választ a tábornok első levelére küldött válaszában. Kovács Bélával kapcsolatban Szviridov altábornagy levele ezeket közli: „Kovács Béla letartóztatására vonatkozólag érthetetlennek vélem az ön beavatkozásait, amelyet már a múltban volt alkalom elhárítani. Mivel ön visszatér, közölhetem, hogy Kovács Béla teljesen beismerte bűnösségét mind a szovjet hadsereg ellen elkövetett bűntetteiben, mind az összeesküvésben való részvételben”. Szviridov altábornagy a továbbiakban megállapítja, hogy nincs módjában megol-

toztatni a Weems tábornok első levelére adott válaszában már kifejezett álláspontját a tábornoknak azzal az ajánlatával kapcsolatban, hogy együttesen vizsgálják meg az összeesküvés ügyét. Weems tábornoknak az első levelére adott válaszában — mint annak idején megírtuk — kifejezte azt a véleményét, hogy a magyarországi jelenlegi helyzetnek és az összeesküvésnek a tábornok által ajánlott együttes kivizsgálása a magyar köztársaság belügyébe való nyílt beavatkozást és a magyar Néphadsereg törvényes jogainak durva megsértését jelentené.

Ut írjuk meg, hogy az amerikai „News Week” című lap értesülése szerint az amerikai hatóságok Bukarestben őrizetben tartják Horthy volt magyar kormányzót, akinek kiadatását kérték jugoszláv részről.

szónoka megegyezett abban, hogy a franciáknak Indokinában kell maradniuk és ott teljesen szabadon politikát kell folytatniuk. A miniszter hangoztatta, hogy az indokinaai helyzet sokkal bonyolultabb, mint ahogy azt Franciaországban elképzélik. Véleménye szerint a franciák kivonulása Vietnamból nem szolgálna a terület békéjéért, ez azonban nem jelenti azt, hogy ne lehetne felülvizsgálni az eddig történeteket.

A MAGYAR FÖLDREFORM

második évfordulójáról szóva a moszkvai rádió kiemelte, hogy a földreform hatalmas eredménnyel megmentették Magyarországot az éhínségtől.

PARISBAN

megnyílt a spanyol kommunista párt évi kongresszusa. A megnyitó ülésen Franciaország, Afrika és Anglia minden részéből több mint 800 kiküldött vett részt.

Madrid utcáin kedden Franco-ellenes röpecdülőket szórtak. A jelentés hozzáfűzi, hogy a spanyol földművesek tömegesen csatlakoznak az ellenállási mozgalomhoz. A spanyol fővárosban halálra ítélték 9 fiatalembert, mert az ellenállási mozgalom tagjai voltak.

KINA

külügyminisztere bejelentette, hogy a kínai kormány elvben hozzájárul Japánnak a Szovjetunió, az Egyesült Államok és Kina általi 25 éves megszállásához.

ALEXANDRIÁBAN

a British Institution helyiségébe ismeretlen tettes az utcáról gránátot dobott Sebesülés nem történt.

A BERMUDI

képviselőház Nagybritanniától határozott nyilatkozatot kér arra vonatkozólag, hogy a sziget nem akarja eladni az Egyesült Államoknak.

Bő termésért

Az idei tél közellátási nehézségeiből okulhatott a falu és a város is. A falu megjegyyezheti magának, hogy addig, amíg annyi élelmiszert nem termel, hogy bőségesen jusson mindenkinek, meglepetéseknek, hatóságai közbelépéseknek van kitéve és sohasem tudja, hogy istállójában, gabonásában mire számíthat. A városinak pedig éppen sok okuk van, hogy a faluval szembe ne álljon a valóság. Olyan nélkülözéseket, mint amilyen az idén télen és a még reánk váró két-három hónapban át el kell viselni, régeu nem látott.

Nem segítünk a bajon, ha egyik dolgozó réteg a másikat hibáztatja a nehézségekért. A földművesnek tudnia kell, hogy az iparcikkek áragságáért és feketepiacon történő forgalombahozataláért nem felelős a munkás, aki a gyáraknak nem tulajdonosa, hanem egyszerű munkása. De nem hibás a földműves sem, ha kezemunkájával előállított terményeiért akkora árat igyekszik kifizetni, amekkorát csak lehet, mert még így is — a fekete forgalomba kerülő ipari cikkek árálhoz viszonyítva — áron alól adja el terményeit. Ha viszont annyit termelünk, hogy mindenkinek bőségesen jusson, nem lesz értelme a feketézésnek.

Míg a gyárak termelésének emelkedésére elsősorban az állam vigyáz és ösztönzi ipari vonalon a termelést, a mezőgazdaság termelésének emelése elsősorban társadalmi feladat. Azért társadalmi feladat, mert a termőföld apró darabokban kisemberek magántulajdon. Nemcsak jogokat, hanem kötelességet is jelent tehát a földtulajdon különösen most, gazdasági újjáépülésünk idején, amikor a bő termés mindnyájunkat nehezebb gondoktól szabadít meg, az erőtlenség, hanyagság és lelkiismeretlenség viszont mindnyájunknak nyomasztó gondolat okoz.

K. E.

KOLOZSVAR. — 1944 március 15-én a Béképart titokban terjesztett röplapja, a „Béke és Szabadság” már figyelmeztetett a veszélyekre. Azt írta, hogy amikor az ország fiai a magyar néptől idegen célokért véreznék, a Lajtánál a hitlerista ellenség Magyarországot előzönlésére készült.

Es a magyarságra szégyenteljes megszállás március 19-én be is következett. Az évtizedes bűnös vezetés, Kállayék hamis kacsintgatásai a meredély szélén és az országos begyáulás lehetővé tette, hogy a németek, mint valami nyári turisták, minden ellenállás nélkül bevonuljanak Magyarországra.

Március 19-én, vasárnap reggel csipős szél kavargott Budapest házi között. Valami feszültség érzett a levegőben, de a nagy tömeg

nem tudta mi készül. A laktanyák katonasága egész éjjel készen volt. De semmi parancs nem jött. Még meg lehetett volna fordítani a magyar történelem kerekét, de az ország áruló urai inkább vállalták a behódolást, mint a hősi ellenállást. Az utolsó nagy lehetőséget mulasztották el.

Mert mi történt volna? Vervesztesség a magyar nép szabadságáért folytatott harcban? Nem nagyobb volt-e a veresztesség az orosz pusztákban és a Kárpátokban a magyar nép szabadsága ellen folytatott háborúban? S ha elbukik a harc és börtönbe vetnek, vagy kivégeznek néhány embert? Nem tőbbben estek áldozatul a Gestapo pribékjeinek? Es a fegyveres harc elbukhatott volna, de a magyarság nem mint vádlott kerül a szabadságszerető népek ítélőszéke elé.

A rezsim ellenségeivel telt meg a toloncház és a kistarcsai gyűjtőtábor.

Az emberek szótlanul ültek a villamosokon, most kezdtek rádöbenni arra, hogy mit jelent a német-magyar szövetség. Horogkeresztes zászlókat lengetett a szél. Magyarországot sorsa a második világháborúban bevégeztetett.

Még egy remény: Erdély

A becsületes hazafiak reménykedve tekintettek Erdély felé. Hiszen a németek csak a Tisza vonaláig nyomultak előre. Erdélyben még ott volt egy szinte érintetlen hadtest Dálnoki Veress Lajos parancsnoksága alatt.

— Az erdélyi hadsereg megvédi Magyarországot becsületét — mondogatták.

Tévedtek. Az a katona, akinek március 19-én kezében volt Magyarország sorsa, ígérete ellenére elárulta a magyar nép ügyét. Ugyanolyan gyáván behódolt, mint a többi nemzetáruló. Es abban az emberben, akinek 1944 március 19-én nem volt bátorsága a magyar szabadságért sikraszállani, 1947-ben volt annyira alávaló, hogy az épülő demokratikus Magyarország ellen összeesküdjön.

Március 19-e bűnöseinek egy része ma az összeesküvők között van.

Amikor e Monácnál sokkal súlyosabb évfordulóra emlékezünk, tudjuk azt, hogy több március 19-e nem fog bekövetkezni a magyarok életében. Uj szabadságseleket fujnak a „mostani márciuson”, amely új népeket pezsdít a Dunavölgyében harátságra, békére és egymás szeretetére a bármilyen formában jelentkező új szarnoki szándékok ellen.

BUKAREST. — A tavaszi mezőgazdasági munkálatok sikerének és a vetésterület bevetésének biztosítása érdekében a legfőbb vetési bizottság a szomszédállamokból megfelelő mennyiségű vetőmag behozataláról gondoskodott.

Bulgáriából 1100 tonna tengeri vetőmagot, 50 tonna apra-forgómagot, 60 tonna zabvetőmagot és 30 tonna babvetőmagot kap Románia.

Csehszlovákiából 27.000 tonna burgonyát vásároltak, amely mennyiségből 20.000 tonna vetőgumó, 7000 tonna pedig közfogyasztásra kerül.

Magyarországról 10.000 tonna tengeri vetőmagot vásárolt a legfőbb vetési bizottság.

Tragikus körülmények között öngyilkos lett az ORAP-panama feleplezője

BUKAREST. — Farkas Imrét, fedezett visszélvezéshoz. Ez Farkas aki az ORAP vezérigazgatóságában a szakszervezetek képviselőjeként a halálba követte öt felesége is. Farkas Imre tragikus esete az egész fővárosban óriási részvételt keltett és a ma reggeli lapok arra mutatnak rá, hogy az eset hasonló a franciaországi, ugynevezett Chalengro-ügyhöz, Chalengro volt ugyanis az a francia miniszter, akit hasonló rágalommal halálba kergettek.

A román munkásmozgalom kirívó harcossá válott az ORAP gengszterei azt híresztelték, hogy maga is részese volt gazdaságainak. A híreszteléseknek néhány fővárosi lap is felült s úgy igyekeztek beállítani Farkast, mint akinek csakugyan köze volt az ORAP-nál fel-

Leromboljuk a román és magyar nép barátságát elválasztó gyűlöletfalat!

— mondotta a magyarországi mezőgazdasági szakszervezetek kiküldöttje a bukaresti kongresszuson

BUKAREST. — A mezőgazdasági munkások és alkalmazottak szakszervezetének alakuló gyűlésén — amelyről tegnap már megemlékeztünk — különösen mély benyomást keltett Groza Péter miniszterelnök beszéde.

— Az önk munkája — mondotta a miniszterelnök — igen nehéz lesz. Ebben az országban a sötétség nagyon mély gyökereket vert és a világosság csak nagyon nehezen terjed. Nyissák meg az iskolák kapuit, hogy a mezőgazdasági munkásság részére is megteremtődjék az emberi munka lehetősége.

— A régi jobbágyokból szabad polgárok lettek. Itt senki sem lehet többé elnyomott, sem szolga, sem jobbágy. Önök az összekötő kapocs kell hogy legyenek a földművelés és a városi proletariátus között — fejezte be nagyhatású beszédét a miniszterelnök.

A kongresszuson képviseltette magát a magyar földművelők szakszervezete is, amelynek kiküldöttje, Báthori László 550.000 magyarországi mezőgazdasági alkalmazott üdvözlését tolmácsolta.

— Romboljuk le azt az évfalasztó falat a román és a magyar nép barátságát elválasztó falat a ma. Magyar és román reakció gyűlölet épít. Ezt a falat, amelynek lerombolását az 1848-ik évben Petőfi kezdte meg, mi végleg epusztítjuk — mondotta nagy hatás mellet Báthori László, aki egyben a

A dollár és a svájci frank hivatalos árfolyama

BUKAREST. — A nemzetgazdasági minisztériumban Schiopu Bucur államtitkár elnökletével értekezletet tartott a valutabizottság és megállapította az Amerikával történő árucserére folozására a dollár árfolyamát. A bizottság a dollár árfolyamát kereskedelmi kereskedelmi ügyleteinél történő fizetésnél 150.000 lejben, magánosok részéről történő fizetésnél pedig 225.000 lejben állapította meg.

Egyidejűleg megállapította a svájci frank árfolyamát is és pedig kereskedelmi ügyleteinél történő fizetésnél 34.000 lejben, magánosok részéről történő fizetésnél pedig 52.000 lejben.

Nincs még döntés az új lakbérékről

BUKAREST. — A jelenleg válságban lévő lakbérörvény az összes bérleti szerződésről érvénytelenítést hozott az 1938. évi április 25-én, illetve Erdélyben május 1-ig meghosszabbította. Az 1947. évi május 1-étől fizetendő lakbér törvény minisztertanács határozattal állapítja meg.

Az igazságügyminiszter a jövőben a régi munkaadókat elszékelően ismerteti fel tartalmi arál az igazságügyminiszteri tervezet 7-ik cikkét a minisztertanács elhatározta és amely megállapítja a jövőben szabályozza a május 1-től fizetendő lakbérrel.

Egyetlen bátor ember

A soproni határnál néhány le nem értesített határvadász ellenállt. A „hódítók” nevére szerelték le őket. Egy bátor ember akadott Magyarországon, Bajcsy-Zsilinszky Endre, aki fegyvert mert rántani a betolakodókra.

A történelmi forduló nem véletlenül következett be. Nem volt véletlen Magyarország gyászos német megszállása sem. Husz-

egynéhány évig kábították a lelkeket a német áfiummal és az uri Magyarország, amely rettegve félt a magyar nép igazi felszabadulásától, inkább vállalta a gyalázatos szerepet a teuton csizmák alatt is. És akkor történt a német megszállása, amikor a nemhivatalos Magyarország a szalvadságharcos Kossuth halála évfordulójának megünneplésére készült.

Budapest megszállása

Már vasárnap folyamán a Werneck és SS Pesten tartózkodó kötelékei átvették a kaszárnyákban a feliügyeletet. Németek álltak őrséget a kapuknál. Betiltottak minden nyilvános előadást és a rádió német katonai indulókat harsogott. A Hitler Jugend Buda-

pesten üdülő csoportjai állig felgyverkezve, nótaszóval meneteltek az utcákon. Géppisztolyos németek cirkáltak az utcán és egymásután dühöngtek be a tankok. Budán a minisztériumokat szállták meg és a pályaudvarokon megkezdődött a zsidók összefogdosása.

A román hadsereg küldöttségileg vett részt Biharban

a Magyar Népi Szövetség március 15-i ünnepélyein

Megkoszorúzták Kossuth Lajos nagyzalontal szobrát

NAGYVÁRAD. — (Munkatársunk telefonjelentése.) Bihar vármegyében szótlanul fényes ünnepelt meg március 15-ét. A román hadsereg részvételével az ünnepségeken mindenütt feltűnést keltett és nagy lelkesedést váltott ki.

Nagyváradon a Magyar Népi Szövetség székházában előbb a középiskolák ifjúsága tartott közös ünnepélyt, majd a Városi Színházban folytatódott az ünnepség, ahol Török Andor 18orvosnak, a MNSZ helyi elnökének beszéde után a Nagyváradon szereplő Úróf László szavalt a Petőfirtől. „Egy gondolat bánt engemet” e. verset.

Vasárnap délelőtt nagy küldöttség megkoszorúzta Szászvári szobrát és Küköcsi Kázmér vértanú sírjének a temetőben.

A hivatalos ünnepség vasárnap zajlott le. A román, magyar, szovjet és jugoszláv zászlókkal díszített Magyar Népi Szövetségi székházban hatalmas tömeg ünnepelt 1848 emlékéit. A magyarságot itt a nagyváradi románság nevében Popovici Vazul esperes üdvözölte, majd Vaicovescu Constantin tábornok, a 18. divízió helyettes parancsnoka mondott nagyhatású beszédet a románság és a magyarság közös kérdéseiről és közös feladatairól. A hadsereg felhívását magyarul Valeanu Gavril bána ny ismételte meg, kifejtve, hogy a román hadsereg osztráktól az egymásra utalt két nép szolidaritásában áll.

A műsoron szereplő énekesek, táncosok és táncos csoportok a szabadságharc szellemét és művészetét fejezték ki. Naacsvalentian Kozlov 15-én a Magyar Népi Szövetség küldöttsége nagy tömeg részvételében megkoszorúzták a Kossuth-szobrát és a temetőben Lovas Lászlónak, az 1848-as ifjúkora egyik vörösnémet sírját. A Kossuth-szobronál a román hadsereg tábornok Enache szászados mondott beszédet.

A Városi Városházában megtartott ünnepségen, amelyen részt vett a román és görög-keleti papság is, a szovjet református esperes üdvözölte megnyitott beszédet. Megnyitott a házigazda magyar

nemzetiségű katonái is résztvettek a Magyar Népi Szövetség emlékünnepélyén. A magyar nemzetiségű katonák élén maga Constantin ezredparancsnok is eljött begédítiszte kijelentéssel. A gazdag ünnepi műsoron a magyar katonák is zeneszámokkal és szavalatokkal szerepeltek.

Érdekes eset történt Bihar községben, ahol a helybeli csendőrmesteri való félelmében a lakosság nem merde megrendezni március 15-ét. A nap folyamán azonban megjelent a községben a fő-

szolgabíró és dobszóval hirdette ki, hogy március 15-ének ünnepélye a demokráta Romániában szabad. Az ünnepélyt a demokráta pártok kiküldöttjeinek jelenlétében rögtönözve, de fényes külsőségek között tartották meg és a főszolgabíró kívánságára maga a csendőrmester is eljött az ünnepélyre, ahol a saját kezével tűzte ki a román, szovjet és jugoszláv zászló mellé a magyar színeket is. A megtekintés szellemében lezajlott ünnepély határtalan örömet váltott ki a község lakosságából.

Ujabb összeesküvőket tartóztattak le Magyarországon

BUDAPEST. — A magyarországi köztársaságellenes összeesküvés-ellenes kapcsolatban a budapesti államvédelmi szervek ujabb hat letartóztatást fogantattak.

A letartóztatottak között szerepel Bokor Béla erdélyi származású külügyminisztériumi osztálytanácsos, aki Bukarestben élt, majd 1941-ben Kozszozárról Budapestre került. Mint a Magyar Közösség tagja, a felszabadulás után belépett a Függet-

len Kiszegdepártba, Szilágyi Kálmánnal és Szentiványival együtt a Magyar Közösség külpolitikai tevékenységét irányították.

Ugyancsak a külpolitikai kapcsolatok kiépítésén dolgozott Kádár Géza dr. külügyminisztériumi titkár is, aki Svájcba utazott, hogy a külföldön köztársaságellenes irányban működő horthysta diplomatakkal tárgyaljon.

Fehér Tamás székesszékhelyi cisz-

tercita tanár szintén tevékeny részt vett a Magyar Közösség munkájában. Főfejedata a szovjetellenes propaganda terjesztése volt. Somogyi László, Bartha Szabolcs és Hegedűs Lajos a gazdasági és pénzügyi élet fejtőnosságát igyekeztek megzavarni köztársaságellenes tevékenységükkel. A letartóztatottakat a politikai rendőrség a köz- és népgyógy-szolgálatok

Megnyitott a lehetőség a magyar tannyelvű falpari szakiskola megteremtésére

KOLOZSVAR. — A romániai magyar falpari szakemberekké váló utánpótlásra igen nagy szükség van, mert nincsen magyar nyelvű szakiskolánk. A MNSZ központi tanügyi bizottsága már régen foglalkozott ezzel a kérdéssel és megbeszéléseket is folytatott a nemzeti-veltségügyi miniszterrel. Már régen erőteljesen képpen a miniszter egyben hozzájárult egy magyar nyelvű falpari szakiskola felállításához. Ez az új falpari szakiskola a kolozsvári állami gépipari szakiskola egyik tagozatának működne. A miniszterrel az iskola megnyitását legelőbb 30 jelentkező öli tette függővé.

A falpari szakiskola már holnap megkezdhető működését, mert 30-nál több jelentkező máris van. A megindulásnak azonban akadályai vannak. Előnyzik ugyanis az anyagi alap, amelyel felszerelését beszerezhetné.

A létező falpari szakiskola felállítására elengedhetetlen kelléke a magyar falpari szakemberek nevelésének. Ez nem nélkülözhető szükséglet. Most is, mint eddig is annyiszor, a magyar társadalomhoz kell fordulni, hogy annak áldozatkészége segítse elő ennek a fontos falpari szakiskolának a megteremtését.

Nagyon fontos volna azonban, ha a kérdéshez falpari szakembereink, hozzájárulnánk, megállapított bősítőnk a kérdést. A magyar társadalom mindig megteheti kötelességét, amikor intézkedni kell az ország jövőjéért. Szakembereinknek is áldozatot kell hozniuk munkájuk, odaát volna, ha szakembereink megteremtésében ismertek a kérdés fontosságát.

A hozzájárulások az „Világosság”-hoz, akár a Magyar Népi Szövetség központi tanügyi bizottságához kerüljenek. Az egykori ifjú anyagot nemcsak a egyetemes érdekeket tárgyalják majd meg, amelyről lapunk idejében értesíti az érdeklődőket.

SZATMARI ÉS NAGY

villamossági és szerelési vállalat.
Kolozsvár, Regina Mária (Deák Ferenc)-utca 44.

ADAS-VETEL

SULLYESZTOS, karil. kahajós szabó- és szusz. tergépek kaphatók Weisz gépkereskedőnél Kolozsvár, Horea-ut 82 3644

KITUNÓ állapotban Central Bobbyn varrógép eladó. Horea-ut 58, ajtó 3. 4204

ELADÓ egy hosszú férfi viharkabát és egy szmoking. Cim a kiadóban.

ELADÓ rekamié, gyermekágy, konyhaberendezések. Zsák-utca 3. 4300

GYORSIRÁST tan. könyveket és folyóiratokat keresek megvételre. Leveleket ármegjelöléssel Bács Gergely, Depozit de ziare, Tamesti címre kérek.

ALIG használt Central Bobbyn Singer varrógép eladó. „Argus”, Unió-utca 8, udvarban. 4247

HOZZA be férjruháját, fehérneműjét, varrógépét, megveszem. Hívásra jövök. „Argus”, Unió-utca 8, udvarban. 4247

ÜZEMKÉPES telefon. Készüléket keresek. Sálmu, Baromvásár-tér 12. 4233

ORVOSI vizsgálatnál kifogástalan állapotban eladó. Szigeti látszerész, Jókai-utca 2-4. 4246

MODERN furniros kombinált szobaberendezés egyenként is, sürgősen eladó. Szappan-utca 18 Kleinnál. 4291

MODERN kanapé és kétszemélyes rekamié sürgősen eladó. Timár-utca 2, emelet. Bácsnál. 4291

GYERMEKKOCSI jó karban magas áron veszem. „Unicom”, Kossuth Lajos-utca 10. 4260

SINGER varrógép jó állapotban eladó. Polák, Krizbai-utca 42. 4067

ELADÓ féllóerős villanymotor. Érdeklődni a Tiszteviselő Szövetkezetnél, Mátyás-utca 4. fűszerüzlet. 4276

EGY komplett világos háji rugós ágybetéttel eladó. Marasesti (völt Krizbai)-utca 67. Kiss Jánosnál. 4274

SZÖVET gyermekruha 8 évesnek eladó. Carol Marx (völt Rudolf)-ut 20 szám. Gr.

ERTEKES nőlészoba, olcsóbb ebédülő, konyha és más butorok eladók. Majális-utca 5. 4202

ÉPÜLETANYAGOK, ócska és új, eladók. Érdeklődni Szent László-utca 53. 4296

GAZREZSOT megvételre keresek. Cim a kiadóban. 4225

HASZNÁLT és új hálószobák, kombinált székrenyek, szelönök, asztalok, íróasztalok, székek, konyhák és egyéb butorok darabok kaphatók Kossuth Lajos-utca 32, butortraktárban. 4220

ELADÓ rádió Kapsch, 3+1. Március 6 (völt Szentegyház)-utca 26. Asztalos műhely. 4230

ELADÓ 4 hónapos farkaskutya-kölyök és 8½ méter kólkusz futószőnyeg. Babes-utca 19, Horváthnál. 4253

ELADÓ keményfa háló, puhafa háló, egy nagy kétkerekű taliga, krém-színű mély gyermekkoscsi. Eperjes-utca 34. 4106

EGY 2 kerekű taliga eladó. Lunga-utca 11, Kerekdomb. 4107

ZONGORA bécsi eladó. Pata-utca 122, Déltűn 2.től. 4303

EGY pár teljesen új tüll ágyterítő, függönynek is alkalmas, eladó. Malinovszki-tér 17. 4308

ELADÓ egy zongora. Horea-ut 15 az udvarban, 2. ajtó. 4258

MENYASSZONYI ruha fáttyoljal eladó. Szent György-tér 4, I. emelet, Takács Róza. 4309

EGY jókarban lévő sodronyos gyermekágy, egy kis kerekasztal, két szék eladó. Petőfi-utca 5, ajtó 9. 4315

ELADÓ új modern verő. Malom-utca 8. 4334

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés szavankint 1000 lej, legkisebb hirdetés 10.000 lej. Allástkeresőknek 800 lej, legkisebb hirdetés 8000 lej. Cim a kiadóban és jelígelts leveléknél 1000 lej pótdíj fizetendő. Szövegkérdezők szavankint 1500 lej, közzgazdasági hirdetés 2000 lej, nyílttér 4000 lej. Keretes hirdetések négyzetcentiméterenkint 1200, 1500 és 1800 lej.

VESZEK hatszemélyes evőeszközt, ugyanott eladó út Istházzal. Carol patilor-utca 11. 4332

EGY üzemképes, 3+1 lámpásos rádió eladó. Bajza-utca 36. 4329

ELADÓ diófurniros kombinált székreny, rekamiék, asztalok, székek, hálószoba, lakkozott konyhaberendezés, festett íróasztal, használt ebédőasztal székekkel. Roosevelt-utca 3. Óvárban. Török asztalosm. hely. 4328

EGY jókarban lévő fehér steppelt mély gyermekkoscsi eladó. Vörös Hadserég-utja 16. Bányánál. 4327

GYERMEKKOCSI fehér, mély 4 millió lejért eladó. Kossuth Lajos-utca 14, butorüzletben. 4322

PRIMA egy nyolcad lóerős villanymotor eladó. Kossuth Lajos-utca 3. 4321

FÉRFI kerékpár eladó. Kornis-utca 11, házfel. ügyelőnél. 4318

VASESZTERGA prizmás 600 milliméteres, eladó. Cim a kiadóban. 4333

INGATLAN-LAKAS EGY vagy kétszobás, konyhás lakást keresek. CEC-pénziár, Szabadság-tér. 4312

Figyelem! Györi András divatszabó

műhelyét

Dózsa György-utca 11
szám alatt megnyitotta.

Kéri nagyrédmű közönség szives pártfogását.

ELCSERELNEM kétszobás, konyhás komfortos, kertes lakásomat 1 szoba konyhás komfortossal. Érdeklődni 1 órákor a kiadóban. Gr.

LELÉPESSEL keresek 3 szobás, modern, központi fűtési lakást. Közvetítőt díjazok. Ajánlatokat kérek Transpor-tul Kolozsvár Moldovai-utca 8. 4275

ELADÓ 8 lakrészes ház és egy parcella Brassóban. Érdeklődni Kolozsváron. Régeje Mihály-utca 12, I. 12 vagy Brassóban Octavian Go-ga-utca 58, tulajdonos-nál. 4127

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szobát keresek. Bérösszeg megegyezés szerint. Cim: Cukrászda. Horea-ut 63. 4336

PRIMA 25 katasztrális hold szántó Nagyvárad-tól 1 kilométerre bolgár kertészetre vagy rizs ültetvényre is alkalmas elcsereendő Kolozsvár melletti szántóval. „Codru” ingatlanforgalmi iroda Malinovszki-tér 1, félemelet, Royal-mozgó felett. Telefon: 772. 4301

KÖZPONTBAN új ház sürgősen eladó. Különböző házak 50 milliótól 1 milliórdig eladók. „Codru” iroda, Malinovszki-tér 1, Royal-mozgi felett. Telefon: 772. 4301

ELCSERELNEM szoba, konyhás, kertes lakásomat hasonló istállóval, kással a III. kerületben. Marasesti-utca (Krizbai-utca) 39. 4248

BIHAR, Szilágy megyékben 50 hold földterületet vagy malmot bérelnék vagy gazdasági állást vállalnék. Köszöghy Károly Kolozsvár, Egyetem-utca 1. 3978

BÉRFELEK, eladók fűdőhelyen villát, 25 szobával üresen átadok. Cim a kiadóban. 4227

ELCSERELNEM a Rákóczi-negyedben lévő kertes, 2 szoba hallos összkomfortos luxus villakásomat belvárosi 2 szoba összkomfortos lakással. Cim a kiadóban. 4307

EGY kis esztendő eladó. Érdeklődni Egyetem-utca 11, házfelügyelőnél. 4153

ELCSERELNEM kertes házban szép világos szobámat belvárosi szobával vagy szoba konyhával. Cim a kiadóban. 4154

ELCSERELNEM belvárosi egy szoba, előszoba, fürdőszoba lakásomat ugyanilyen konyhás lakással. Cim a kiadóban. 4314

FÖTER mellett ház tűzlethehelyiségekkel, Kövespad-utcában ház nagy gyümölcsösökkel, valamint sok más ház a város különböző részében sürgősen eladó. „Express” iroda, Unió- és Kötő-utca sarak. 4320

HAZAT, parcellát elad ves? Forduljon Barbossu irodájához. Bontin, neanu-utca 21, Attila-megyed. 1-5 óra között. 4319

ALLAST KAPHAJ MEGBIZHATÓ komoly házvezetőnöt keresek. Cim: Szabadság-tér 18. kalapúzet. 4208

ÉJELIÖRT keres a kolozsvári Agyag- és Kö-lipar R.T. Ajánlatok sürgősen beadandók Kolozsvár, Szabadság-tér 21 alatti irodába. 4251

KEZILEANYT ruha-varráshoz keresek. Horea-ut 79. 4205

EGY házvezetőnöt azonnali befutásra keres magános férfi. Cim: Kossuth Lajos-utca 54, az tűzletheben. 4311

FÖZNI tudó megbízható mindenest 2 személyhez azonnali alkal-maz Grätz, Május 1 (völt Bartha Miklós)-utca 17. 4310

MEGBIZHATÓ bejárónót vagy mindenest keresünk kis családnak, jó bizonyítvánnyal. Bucal Deleanu-utca 8 földszint. 4316

FIATAL motorszerező alkalmazást kaphat. Cim a kiadóban. 4331

ÖNÁLLON főző mindenestéjére keresek. Dr. Schwartz, Octavian Iosif-utca 1. 4330

MENYASSZONYI ruhák, fáttylak koszorú, keppel kiltöcsönzés. Dália művirág-szalokban, Horea-ut 35. 4307

SEPRUNYELET, fáttylak kaszanyelet gözök búdkifűtő Nagy tételben szállít Szikszay fűrészmű, Parajd. 3933

„LORENZ” 11 lámpás rádiókészüléket juttak el március 8-án Alexandru Ivascanu kolozsvári lakostól. Akinek eladásra kínálnak fel a készüléket, vagy aki tud annak holjétérol, érte, sítse azonnal a redmő-seget. Gr.

MENYASSZONYI ruhák, fáttylak koszorú, keppel kiltöcsönzés. Dália művirág-szalokban, Horea-ut 35. 4307

Pénzt kap!

Könyveket állendóan magas készpénzárban vásárolunk.

UKU Mária királyné-utca 34 II. emelet.

ALLAST KERES

TISZTVEISELONO gépírás, román nyelv tudással, több évi irodalmi gyakorlati állást keres. Ajánlatokat „Európa” Egyetem-utca 4. 4154

KULÖNFELE

ELŐFIZETOGYÜJTŐ. KET, szervezőket keresünk. Irásbeli ajánlatokat eddigi műltől és leírásával „Aquila” jelígelts a kiadóba küldjék. 7. 30-40 MILLIOVAL betársulniék közreműködésével, vidékre is megyek. Cim a kiadóban. 4232

CUKRASZDAT keresek bérbe, vidékre is megyek. Szilágyi Domokos, Horea-ut 108, II. 20. 4281

MALOMKÖVEK készítését francia módszer szerint, mindazféle anyagban vállalja Lazu T. vadar, Somcoius, u. p. Vadul-Crisului, Bihar megye. 4152

MOSAST, vasalást és takarítást vállalok. KÖKÉ Jánosné, Galamb-utca 29. 4337

SEPRUNYELET, fáttylak kaszanyelet gözök búdkifűtő Nagy tételben szállít Szikszay fűrészmű, Parajd. 3933

„LORENZ” 11 lámpás rádiókészüléket juttak el március 8-án Alexandru Ivascanu kolozsvári lakostól. Akinek eladásra kínálnak fel a készüléket, vagy aki tud annak holjétérol, érte, sítse azonnal a redmő-seget. Gr.

MENYASSZONYI ruhák, fáttylak koszorú, keppel kiltöcsönzés. Dália művirág-szalokban, Horea-ut 35. 4307

SEPRUNYELET, fáttylak kaszanyelet gözök búdkifűtő Nagy tételben szállít Szikszay fűrészmű, Parajd. 3933

„LORENZ” 11 lámpás rádiókészüléket juttak el március 8-án Alexandru Ivascanu kolozsvári lakostól. Akinek eladásra kínálnak fel a készüléket, vagy aki tud annak holjétérol, érte, sítse azonnal a redmő-seget. Gr.

MENYASSZONYI ruhák, fáttylak koszorú, keppel kiltöcsönzés. Dália művirág-szalokban, Horea-ut 35. 4307

SEPRUNYELET, fáttylak kaszanyelet gözök búdkifűtő Nagy tételben szállít Szikszay fűrészmű, Parajd. 3933

„LORENZ” 11 lámpás rádiókészüléket juttak el március 8-án Alexandru Ivascanu kolozsvári lakostól. Akinek eladásra kínálnak fel a készüléket, vagy aki tud annak holjétérol, érte, sítse azonnal a redmő-seget. Gr.

MENYASSZONYI ruhák, fáttylak koszorú, keppel kiltöcsönzés. Dália művirág-szalokban, Horea-ut 35. 4307

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

Pénteken, szombaton este és vasárnap d. u. 6 órakor
PRIESTLEY világhírű színműve:

Veszedelemes kanyar

A budapesti Nemzeti Kamara Színházban több mint 200 előadást megért izgalmas színmű.

Rendező: Kőműves Nagy Lajos.

Szereplők: Jancsó Adrienne, Bara Margit, Galló Aliz, Papp Nusi, Senkál-szky Endre, Lantos Béla, Flóra Jenő.

Hölgyeim! Itt a tavaszi költőkönnyű vidonság

A költő csodái

Minden ábrához pontos leírás, kötés- és szabásminta.

Kapható Kovács könyvkereskedésében, Március 6-utca 3 (Szentegyház-utca).

A „VICTORIA” Szövetkezet

tudomására hozza a n. é. közönségnek, hogy a cukorelőlemezéseket megkezdte március 17-án (hétfőn) reggel 8 órakor a következő helyiségekben:

1. Központi Arucsarnok helyiségeiben, Kossuth Lajos-utca 5.
2. Központi Arucsarnok pincéjében, Kossuth Lajos-utca 5.
3. Heltai-utca (Timotei Cipariu) 3 szám alatti fióküzletében.
4. „Viaja” Sütődeben Árpád-ut 40 (Calea Traian).
5. „Viaja” Sütődeben (völt Prezenszky) Horea-ut 36 szám.

Az Aut. Ort. Izraelita Hitközség

figyelmezteti igen tisztelt tagjait, hogy pászkaigénylésüket március 23-tól, vasárnaptól kezdődőleg naponta délelőtt 9-12 és délután 4-7 óra között (péntek és szombat kivételével) Timár-utca 34. szám alatti hivatalában intézzék el. Ellenkeletben a szükös készletre való tekintettel pászkaellátásukért nem vállal felelősséget

A VEZETŐSEG.

MEGHIVÓ

A kolozsvári Református Kollégium VIII. osztályos tanulók szülei által 1947. évi március hó 22-én a Kollégium tornatermében délután 6 órai kezdettel reggelig tartó

BÁLJÁRA

RENDEZŐSÉG

Elsőrendű buffet, Diák-jazz, Szépségverseny.

A RÉGI RUHA ÉS EGYÉB RÉGISÉG (butor nem) KERESKEDŐK szakszervezetük megalakítására felkértek, hogy március 21-én délután 6 (18) órakor az U. S. I. C. irodájában Március 6-utca 34 szám alatt megjelenni sziveskedjenek.

AZ ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG.

FIGYELEM!

Értesitem a tisztelt hölgy és férfi vendégeimet, hogy működési helyemet áthelyeztem a Karolina-tér 1 szám alá Kovács Géza „odrásztermébe. Kérem továbbra is szives pártfogásukat. — Elsőrendű gőzondolálást készítik. PAPP fedrész.

üzlethehelyiséget

keresek vagy esetleg betársulniék divat, szövel, textil vagy konfekció-szakmában. Elismert szakképzett kereskedő vagyok. Ajánlatokat kérem:

Transportul Kolozsvár, Moldoval-utca 8 szám alá.

Tekező bál

A CFR TC tekéző szakosztálya március 22-én reggelig tartó bált rendez a CFR szakszervezet Horea-ut 5 szám alatti helyiségeiben.

Mindenkit szivesen lát. A bál tartalma alatt a tekepályán háziverseny értékes díjakkal.

A rendezőség.

AZ ÖNÖNKÉPZŐ INTÉZET

március 22-én, szombaton délután 5 órai kezdettel táncra egybekötött műsoros teadélután

rendez a Srada Creanga (Haller-utca) 4-6 szám alatti termeiben.

A BOR, SZESZ, SZESZESITAL, LIKÖR és SZÓDAVIZKERESKEDŐK szakszervezetük megalakítására felkértek, március 20-án délután 6 (18) órakor az U. S. I. C. irodájában, Március 6-utca 34 szám alatt megjelenni sziveskedjenek.

ELOKESZITO BIZOTTSAG.

Vetélytársak

Szenzációs amerikai bűnügyi film az új sorozatból.

JOHN BENETT, GFORGE RAFT, LLOYD HOLMA. Legújabb htrádó.

Bemutatta szerdán este 9 órakor a SELECT